

JH Nokturna - Mosty porozumění v Kapli sv. Maří Magdalény

V novém roce 2025 bude dlouhodobý cyklus koncertů klasické hudby "Kruhu přátel hudby" pokračovat cyklem pěti hudebních Nokturen. Dramaturgem a uměleckým patronem Nokturen bude houslista Oldřich Vlček, dlouholetý umělecký šéf světově proslulého orchestru Virtuosi di Praga, se kterým procestoval celý hudební svět a v roce 2026 bude slavit 50 let umělecké činnosti.

V programech JH Nokturen budou s členy orchestru účinkovat významní čeští a zahraniční sólisté. Svíčkové Nokturno tzv. "Předváděcí" se uskuteční **v sobotu 2.listopadu 2024** a vedle pocty všem "Dušičkám" nabídne ukázky z Nokturen 2025 které budou vždy v **kapli sv. Maří Magdalény**. Na Dušičkovém a vstupním koncertě Nokturen při svíčkách účinkují Zdeňka Žádníková – umělecký přednes, Johana Klímová – zpěv, David Cizner – zpěv, Eliška Klímová – housle, Jiří Emmer – varhany a Oldřich Vlček – housle.

Seznam termínů JH Nokturen 2025 - 29. 3. 2025 Renesance – Baroko (Susato - Michna – Händel – Vivaldi), 31. 5. 2025 Baroko – Klasicismus (Michna – Corelli – Bach – Vaňhal – Mozart), 13. 9. 2025 Klasicismus – Romantismus (Mozart - Rossini - Dvořák – Bizet), 1. 11. 2025 Romantismus – Současnost (Dvořák - Smetana – Pavlica) a 13. 12. 2025 Rozsvěcování adventního věnce.

Cyklus Nokturen bude vždy v sobotu **v 17: 17 hodin** a průvodce koncertů bude houslista Oldřich Vlček. Účinkující sólisté : A. Poláčková - ND Praha, M. Park - Jižní Korea, A. Paulová - vynikající klarinetistka , J. Klímová - budoucí pěvecká hvězda, J. Hosprová - Královna viol, A. Kalivodová - úspěšná Carmen, P. Klečka - operní a muzikálová hvězda, D. Drechslerová - skvělá šansoniérka, D. Cizner - nejhezčí český tenor, O. Sejkora - Mistr kontrabasů a další.

Cílem JH Nokturen je se špičkovými českými a zahraničními interprety nabídnout posluchačům hudbu, kterou jindy nabízejí nejváženější česká pódia. Kvalitní hudba v podání známých interpretů v kombinaci s úžasnou komorní atmosférou kaple sv. Maří Magdalény by měla přinést posluchačům radostný zážitek a umělecky povznášející hudební Dar.

Vstupné lze zakoupit v pokladně KD Střelnice nebo online na kultura.jh.cz. **Předplatné Nokturna 2025 lze zakoupit na zahajovacím koncertě Nokturen 2. 11. po koncertě v kapli sv. M. Magdaleny. Poté od 3. 11. do 27. 12. 2024 v pokladně KD Střelnice nebo online kultura.jh.cz.**